
Вариант № 3031580

1. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

3. Налог на доходы составляет 13% от заработной платы. После удержания налога на доходы Мария Константиновна
по​лу​чи​ла 13 050 руб​лей. Сколь​ко руб​лей со​став​ля​ет за​ра​бот​ная плата Марии Кон​стан​ти​нов​ны?

4. Сред​нее квад​ра​тич​ное трёх чисел  и  вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле . Най​ди​те сред​нее квад​ра​тич​ное

чисел  и .

5.
Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния .

6. Поезд Москва-Оренбург отправляется в 17:25, а прибывает в 19:25 на следующий день (время московское). Сколько
часов поезд на​хо​дит​ся в пути?

7. Найдите корень уравнения  Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из
них.

8. На рисунке показано, как выглядит колесо с 7 спицами. Сколько будет спиц в колесе, если угол
между со​сед​ни​ми спи​ца​ми в нём будет равен 18°?

9. Установите соответствие между величинами и их возможными значениями: к каждому элементу первого столбца
под​бе​ри​те со​от​вет​ству​ю​щий эле​мент из вто​ро​го столб​ца.
 

ВЕ​ЛИ​ЧИ​НЫ  ВОЗ​МОЖ​НЫЕ ЗНА​ЧЕ​НИЯ

А) тол​щи​на лез​вия брит​вы
Б) рост жи​ра​фа
В) ши​ри​на фут​боль​но​го поля
Г) ра​ди​ус Земли

 

1) 6400 км
2) 500 см
3) 0,08 мм
4) 68 м

 
В таб​ли​це под каж​дой бук​вой ука​жи​те со​от​вет​ству​ю​щий номер. 

A Б В Г

    

10. Автоматическая линия изготавливает батарейки. Вероятность того, что готовая батарейка неисправна, равна 0,02.
Перед упаковкой каждая батарейка проходит систему контроля. Вероятность того, что система забракует неисправную ба‐
та​рей​ку, равна 0,99. Ве​ро​ят​ность того, что си​сте​ма по ошиб​ке за​бра​ку​ет ис​прав​ную ба​та​рей​ку, равна 0,01. Най​ди​те ве​ро​ят​‐
ность того, что слу​чай​но вы​бран​ная ба​та​рей​ка будет за​бра​ко​ва​на си​сте​мой кон​тро​ля.

11. На диаграмме показано количество посетителей сайта РИА Новости во все дни с 10 по 29 ноября 2009 года. По го‐
ризонтали указываются дни месяца, по вертикали — количество посетителей сайта за данный день. Определите по диа‐
грам​ме, сколь​ко раз ко​ли​че​ство по​се​ти​те​лей сайта РИА Но​во​сти при​ни​ма​ло наи​боль​шее зна​че​ние.
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12. В городском парке имеется пять аттракционов: карусель, колесо обозрения, автодром, «Ромашка» и «Весёлый
тир». В кассах продаётся шесть видов билетов, каждый из которых позволяет посетить один или два аттракциона. Сведе‐
ния о сто​и​мо​сти би​ле​тов пред​став​ле​ны в таб​ли​це.
 

Номер би​ле​та Набор ат​трак​ци​о​нов Сто​и​мость
(руб.)

1 «Ро​маш​ка» 200

2 Ко​ле​со обо​зре​ния, ка​ру​сель 450

3 Ав​то​дром, ко​ле​со обо​зре​ния 200

4 «Ро​маш​ка», ав​то​дром 450

5 «Весёлый тир», ка​ру​сель 500

6 «Весёлый тир», «Ро​маш​ка» 400
 

Андрей хочет посетить все пять аттракционов, но имеет в наличии только 900 рублей. Какие виды билетов он должен
ку​пить?

13. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки , , , , 
, , ,  правильной шестиугольной призмы , площадь осно‐

ва​ния ко​то​рой равна 5, а бо​ко​вое ребро равно 15.

14. На графике изображена зависимость крутящего момента двигателя от числа оборотов в минуту. На горизонтальной
оси от​ме​че​но число обо​ро​тов в ми​ну​ту, на вер​ти​каль​ной оси — кру​тя​щий мо​мент в Н м.
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Пользуясь графиком, поставьте в соответствие каждому интервалу числа оборотов в минуту характеристику крутяще‐
го мо​мен​та.

ИН​ТЕР​ВА​ЛЫ  ХА​РАК​ТЕ​РИ​СТИ​КИ

А) 0−1000 об./мин.
Б) 1500−2000 об./мин.
В) 3000−4000 об./мин.
Г) 4000−6000 об./мин.

 

1) Самый быст​рый рост кру​тя​ще​го
мо​мен​та при уве​ли​че​нии числа обо​ро​‐
тов.

2) При уве​ли​че​нии числа обо​ро​тов
кру​тя​щий мо​мент па​да​ет.

3) При уве​ли​че​нии числа обо​ро​тов
кру​тя​щий мо​мент не ме​ня​ет​ся.

4) Кру​тя​щий мо​мент не пре​вы​ша​ет
20 Н·м на всём ин​тер​ва​ле.

15. Найдите площадь кольца, ограниченного концентрическими окружностями, радиусы кото‐

рых равны  и .

16. Даны два конуса. Радиус основания и образующая первого конуса равны соответственно 2 и 4, а второго — 6 и 8.
Во сколь​ко раз пло​щадь бо​ко​вой по​верх​но​сти вто​ро​го ко​ну​са боль​ше пло​ща​ди бо​ко​вой по​верх​но​сти пер​во​го?

17. Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите со‐
от​вет​ствие между не​ра​вен​ства​ми и их ре​ше​ни​я​ми.
 

НЕ​РА​ВЕН​СТВА  РЕ​ШЕ​НИЯ

А) 
Б) 

В) 

Г) 

 

1) 
2) 
3) 
4) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В Г

    

18. В компании из 30 человек 25 пользуются социальной сетью «Одноклассники», а 10 — социальной сетью «ВКон‐
так​те». Вы​бе​ри​те утвер​жде​ния, ко​то​рые верны при ука​зан​ных усло​ви​ях.
 

1) В этой ком​па​нии найдётся 10 че​ло​век, ко​то​рые не поль​зу​ют​ся ни сетью «Од​но​класс​ни​ки», ни сетью «ВКон​так​те».
2) В этой ком​па​нии найдётся хотя бы 5 че​ло​век, поль​зу​ю​щих​ся обе​и​ми се​тя​ми.
3) Не найдётся ни од​но​го че​ло​ве​ка из этой ком​па​нии, поль​зу​ю​ще​го​ся толь​ко сетью «Од​но​класс​ни​ки».
4) Не более 10 че​ло​век из этой ком​па​нии поль​зу​ют​ся обе​и​ми се​тя​ми.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те но​ме​ра вы​бран​ных утвер​жде​ний без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

19. Найдите четырёхзначное число, кратное 75, все цифры которого различны и нечётны. В ответе укажите какое-ни‐
будь одно такое число.

20. Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на следующих условиях: за первый метр он запла‐
тит им 4200 рублей, а за каждый следующий метр — на 1300 рублей больше, чем за предыдущий. Сколько денег хозяин
дол​жен будет за​пла​тить ра​бо​чим, если они вы​ко​па​ют ко​ло​дец глу​би​ной 11 мет​ров?
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